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CabaKTbhIH MaKCaThl:
biaiManik mMakcarbl: OKyInbUIapAblH TOJBIMCBI3 KBaJpar
TeHJACYJepl Ieme Oury OCHIMIUIIKTEPIH OAaH opl JaAMBITY.
Ecen mbiFapyra MambIKTaHABIPY.

JaMBITYIIBUIBIK Makcarbl: OKyIIbUIapJblH OW  ©pICIH
KCHEWUTY, MareéMaThuKara JI€T€H KbI3bIFYIIBUIBIFBIH apTThIPY.
EcenrTey marapIChIH KETULAIPY.

TopOmenik makcarbl: OKylIbUIapabl 63 OCTIHIIE ecel
IIbIFApy¥a, 13ICHyre, T€3 OWJIAN, T€3 KOPBITyFa KOHE COWJICY
MOHEPIH TopOuerey.



OU TOJIFAY

1. Kanpali TeHaeynepal KBaapaTrThIK TEHICY JCIT aTaiabl?
2. ToapIMCBI3 KBaJIPATTHIK TCHACYJIEP ACI KaHIal TCHACYIepal auTay
3.KentipuireH KBaJiparThlK TEHCY ACH KaHaal TSHACY/I1 alTaabl?
4. OHBIH XaJbl TYP1 KaHai?

5. Tengeyniy TyOip1 €I HEH1 aTagbl?

6. Tenaeynl menry AereHae HeHl TyCIHEMI3?
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KBazapar TeHaeynep

wx: +bx+c=0

ax # bx=0
(MyHIaFbI
c=0)

ax 2 c=0
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x(ax +b)=0
X =0 mnemece
ax +b=0
ax = —b
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eKi TYOipi 0o1a1bI

ax* =0
x*=0
x=0
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] BIHA TEHJIEYJIEPIIH KaUChICHI KBaPATTLIK TEHIEY OO0JIaIbI:

)3x2+2x—5:0; 2)-3x'-2x*=0; 3)7x+4=0;
2

N6x” +5x+1=0; 5)2x* +26 =0; 6)§x2+4=0;

(v ¢ Tamcap o -

TRIKTAauOF!)







Kamecin man

ax* +bx=0, ax’+c=0, ax* =0
TYpiHae OeplireH
TeHeyJep TONbIK
KBaJpaT TeHaeyJaep
Jer arajaajabl.

a # 1 0o.J1ca,
OH/A 0J1 KeJITIpPIJIreH
KBajapar Tenaey aen

TQnEIMCEI3 KBAJIpAT TEHIEYIIEP J

1-re TeH Oosca KeATIpUIreH KBaapaT

J

_}eaq JIen aTajiajbl.
aTaJia/lbl.

ax® +bx + ¢ = 0 TYPIHAC
OepijireH TeHaey TOJAbIMChI3

KBaJaApaTr TCHACY JACII aTaJaabl.

TOJBIK KBaJIpaT TEHJECY JCII
e —— aTrajlajpbl.




(I¥pBIC TallCaH KYC dyere KalbIKTaiab!)

N2x* —5x = 0; 3)5x% +7x =0;
2)y* =10 = 39 4)2x —5x* =0.



l-nedreu

1. Teszey:ﬁ IICIIHACP: 3x 2 _ 27 = O;

2. TewnneymiH TYyOI1pJIEp1H TaOBIHIAD:

3x° —8x = 0;

3. KsagparTbsIK TeHAEy GKIMYHIG‘HIH KBaI[paTI)IH 66H1H aimy
TocumiMen menmnyaep: *

x° +6x+8=0;




2-IeHreu

1. Tegz[eyz[i meminaep:  3x? p6x = 8x% —15x;

2. ExiMyllleHiH KBagpaTbiH O6JIIII aly TOCUIIMEH HICHITHIED:

2x% +3x—5=0;
3. TenneynaiH TyOI1pJiepiH TaObIHIAD:

2(3x—=5)" =9(3x—5);



3-nedreu

1. Tenmeyal meruiHaep:
(x + 3)(x2 —3x+ 9)— X’ (x + 3) =0;

2. Tenpeyair TyOipJepiH TaOBIHAAD:

2x*=3x x +2x
4 3

3. Tengeyal menHaep:

x'—x-2=0;



I 1. bapnbIk panioHal )KoHE UPPATMOHAI CaHAap KUBIHBI
KaJiay aTtanajbl?

2. Amain taHOachl

3. \/% Here TeH?

4.Hopcesnep/l caHayaa KOJIJaHbLIAThIH canaap?
5.Kypambinaa opmi 0ap TeHJIIK Kajai aranajbl?
6.CaHHaH *oHE OOJIIIECK ChI3bIFbIHAH TYPAaThIH CaH?




KaHoam KkBagpaTtT TeH ey ekeHiH aTa

(ZyphIC TaIlcaH Kyc dyere KaJIBIKTaﬁz[H')

2)}5:0 X’ Jy = 7x° —3x 0

i+ x+1=0



